

无证司机开套牌车撞人逃逸

为躲交警,把小碰撞酿成大事故

原本是一起小碰撞的交通事故,但心虚的套牌无证司机为了逃避责任,竟猛踩油门将人撞倒后逃逸,造成受害者7根肋骨骨折、肺部挫伤等。目前,肇事司机张某涉嫌故意伤害已被警方刑拘。

黑色轿车突然加速撞人逃逸

“这原本是一起很小的两车碰撞,但嫌疑人的糊涂鲁莽,导致这起普通的交通事故酿成了刑事案件。”24日上午,温泉公安分局民警向记者介绍了这起案件。

13日下午两时许,派出所接到报警称,在温泉三号桥菜场内,有人驾车撞人后逃逸。菜场一处监控视频显示,当天下午2时39分,一辆武汉牌照的黑色轿车停在菜场内的路边。随后,司机下车,在菜场内逗留了几分钟后又上了车。

黑色轿车在倒车时刮擦了停在身后的一辆白色轿车,但司机并没有停车,继而掉头准备离开。此时,菜场里有人上前阻止欲离开现场的黑色轿车司机。

一会儿后,三号桥市场管理所的员工杨女士闻讯赶到现场,准备与黑色轿车司机交涉,但令在场所有人惊

讶的是,黑色轿车司机突然加速将杨女士挂倒后逃逸。

警方蹲守抓获肇事者

案发后,市公安局交警支队二大队和派出所民警赶到了现场。“这起普通的交通事故,已经上升为刑事案件。”现场了解完案情后,出警民警这样判断。

随后,派出所对此事立即立案侦查,并组成破案专班小组,一组民警调看城区各个监控卡口,查找肇事车的逃逸轨迹,另一组民警追查肇事车辆和嫌疑人的信息。

很快,民警查到肇事车的车牌登记在江夏“小柳”(化名)名下,民警立即赶赴江夏,但经过调查发现,小柳于2013年就已离世,而且她家没有买过车。肯定是有人利用小柳的身份证办了车牌,但已无法查起。

正当案情调查陷入僵局时,另一组民警通过调查大量的城区卡口监控,终于发现了肇事车辆的踪影。

原来,肇事车在案发后换了一副牌照(套牌),民警经过仔细对比监控视频中的车辆,才找到肇事车的踪迹,同时成功锁定了肇事者租住在咸

记者 方达星

吃正宗老北京涮羊肉
到咸安小金龙酒店



小金龙大酒店惊爆价
488元起/宴席;免费送正
宗老北京涮羊肉套餐、豪
华客房住宿、棋牌室打牌,
正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面
(内设客房·棋牌·餐饮·宴席)

8388011 13117153589



安棉花厂附近一出租房内。

通过蹲点守候,19日下午5时许,民警成功抓获正在睡觉的肇事者张某,以及找到肇事车辆,同时在张某的车里查获两把弓弩。

无证司机涉嫌故意伤害被拘

张某交代,那天中午,他和朋友喝了点酒,在三号桥菜场不小心擦了停在路边的小车。由于自己没有驾驶证,又是一辆已报废的车,而且使用套

牌,担心被交警追责,就想趁乱溜之大吉,没想到慌乱中撞倒了人。

杨女士的丈夫邓先生告诉记者,妻子有7根肋骨骨折、肺部挫伤、身上多处擦伤,法医鉴定为轻伤一级。经过抢救后,现在妻子的病情暂时稳定。

22日上午,为了感谢民警成功抓获肇事者,杨女士所在单位给派出所送了一面锦旗。

目前,张某已被警方刑事拘留。案件还在进一步调查中。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来